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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, 24 DE MAIO DE 2023. Aos vinte e quatro dias do mês de maio 
de 2023, às 14h (quatorze horas), reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a 
Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA 
MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente 
Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as 
presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2)Davi Moreira de Alencar, 3) José 
Lopes de Araújo, 4) José Pinto Saraiva Junior, 5) Miguel Moreira da Costa, 6) 
Roberto Bento do Nascimento, 7) Severino Marcos Peixoto Parente. Justificaram 
a ausência os Vereadores Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledson 
Cordeiro dos Santos, José Jailson Bento Saraiva Junior, José Renato Pajeú 
Gomes e Jurandir Severo de Carvalho. O Senhor Presidente saúda a todos os 
vereadores e público presente, declarando aberta a sessão. NO EXPEDIENTE: O 
Senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário que efetue a leitura da ata da 
sessão anterior que após lida foi submetida à votação e aprovada por 
unanimidade. Após é apresentado ao plenário Indicação 02/2023 – do Vereador 
Antonio de Bebé - que solicita ao executivo e secretaria competente para que seja 
feito o calçamento da rua que dá acesso a escola Joaquim Ulisses no Posto da 
Serra. Após a apresentação o Sr. Presidente concede a fala ao autor da 
propositura que inicia sua fala informando que os moradores pedem que a 
referida rua seja pavimentada, visto que existe muita poeira, o que causa 
problemas respiratórios, como por exemplo a rinite alérgica. Alem de que quando 
chove a rua fica intransitável, colocando em risco a vida e segurança dos alunos. 
Apresentada a Indicação 07/2023 - do Vereador Severino Peixoto – Indica ao 
executivo e secretaria competente, para que a cisterna que leva água para caixa 
que faz a distribuição para a vila de tabocas seja murada. Na seqüência o nobre 
vereador Severino Peixoto informa que justifica sua indicação por razões 
sanitárias e higiênicas, pois moradores relatam que o entorno da cisterna é usado 
como banheiro público e depósito de lixo, encerra sua fala agradecendo ao 
secretário de obras por ter atendido suas solicitações. Logo é apresentado ao  
Indicação 06/2023 – do Vereador Antonio Parente que Indica ao excelentíssimo 
prefeito em caráter prioritário a deliberação de serviços quanto a retomada das 
restauração das escolas rurais: Escola Municipal José Nelo Vieira do sítio 
Barriguda e da Escola Municipal da aresta da Serra do Zé Gomes. Solicitando 
ainda, a recuperação das estradas que dão acesso as referidas escolas, dentre 
outras estradas que fazem conexão com o distrito de Zé Gomes. Logo o Sr. 
Presidente fala que a solicitação acima está amparada na visita realizada por ele 
nesta semana nos trechos mencionados acima, em especial à comunidade da 
Serra do Zé Gomes e Sítio Barriguda onde pôde ver de perto os prédios escolares 
e acolher dos pais dos estudantes, relatos de insatisfação quanto aos serviços de 
reforma dentre outros relatos já encaminhados a secretaria competente.  O 
vereador Miguel Moreira solicita de forma oral ao executivo que seja feita a 
limpeza do açude Itamaragi e Manacá levando em consideração a importância 
dos mesmos para atender as necessidades da população que utiliza a água dos 
açudes. Após a apresentação das referidas indicações os nobres vereadores 
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discutem assuntos de interesse do município tendo como destaque a restauração 
das estradas e o atendimento das solicitações feitas ao executivo e secretário de 
obras. Onde o vereador Roberto Bento relata suas insatisfações e logo o vereador 
Davi Moreira fazendo uso da fala sugere mais uma vez que o município faça um 
cronograma para restaurar as estradas e logo o Vereador Junior Pinto facultando 
a fala diz que concorda com a sugestão do nobre colega e que entende a fala dos 
demais colegas com relação às insatisfações e espera que o secretário de obras 
atenda as demandas, que seja feito um cronograma e que este seja atendido. NA 
ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente apresenta ao plenário Projeto de Lei 
001/2023 – do vereador Zé de Mocinha – Cuja Ementa: Nomeia povoado no 
distrito de Timorante e dá outras providencias. O Sr. Presidente abre espaço para 
que o vereador Zé de mocinha possa falar sobre o projeto de sua autoria e o 
mesmo relata um pouco da história do povoado e da família Coãn. Após a fala do 
nobre vereador o Sr. presidente põe em votação o referido projeto de lei que foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida é apresentado ao plenário Projeto de Lei 

009/2023 – Ementa: Dispõe sobre a criação da Autarquia Municipal de Mobilidade 
Urbana de Trânsito e Transportes de Exu - AMUTTE, sua organização, 
finalidades, competências e dá outras providências; Projeto de Lei 010/2023 - 
Poder Executivo - EMENTA: Ratifica o 2º Termo Aditivo ao Protocolo de 
Intenções do Consórcio Intermunicipal do Sertão do Araripe Pernambucano e 
Projeto de Lei de Ratificação da Lei 1.426/2023, todos oriundos do Poder 
Executivo. Tendo o Sr. Presidente encaminhado os referidos projetos para as 
comissões competentes para que emitam parecer. Por fim o Sr. Presidente 
agradece a presença de todos e por não haver mais nada a ser tratado, encerra a 
sessão às 16:00h (dezesseis horas) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário 
da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai 
devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala 
das Sessões- Exu-PE 24 de maio de 2023.  
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